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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ενέργειες του Δήμου Δελφών για την προστασία από σεισμικά φαινόμενα  

Π. Ταγκαλής: «Η αντισεισμική προστασία συνυφασμένη με την εύρυθμη λειτουργία της 

κοινωνίας» 

 

Άσκηση ετοιμότητας σε περίπτωση σεισμού πραγματοποιούν σχολικές μονάδες του 

Δήμου Δελφών, με αφορμή την πρόσφατη εκδήλωση σεισμικής δραστηριότητας στην 

περιοχή.  

Ο Δήμος Δελφών ενημερώνει ότι, το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας, με έγγραφό 

του στις 19 Ιανουαρίου 2024, προς τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Νομού Φωκίδας, με θέμα «Ενημέρωση για άσκηση ετοιμότητας σε σχολικές 

μονάδες σε περίπτωση σεισμού», ζητούσε την ανάληψη πρωτοβουλιών από μέρους τους 

προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι σχετικές ασκήσεις, όπως και έχει γίνει σταδιακά 

έως και σήμερα.  

Παράλληλα υπενθυμίζεται ότι ο Δήμος Δελφών, όπως πρόσφατα ενημέρωσε με επίσημη 

ανακοίνωση, είναι σε επικοινωνία με επίσημους κρατικούς φορείς για την 

παρακολούθηση του φαινομένου, παραπέμποντας επ’ αυτής στην απάντηση του κ. 

Βασίλη Καρακώστα, Καθηγητή Σεισμολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης, σχετικά με την ανάλυση  επί της πρόσφατης εκδήλωσης σεισμικής 

δραστηριότητας σε περιοχή του Δήμου Δελφών. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι, ο Δήμος Δελφών, μέσω προγραμματικής σύμβασης με το Δίκτυο 

Ελληνικών Πόλεων για την Ανάπτυξη (Δ.Ε.Π.ΑΝ.) έχει υποβάλει αίτημα χρηματοδότησης 

στο Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης», στην πρόσκληση με τίτλο «Δράσεις για υποδομές που 

χρήζουν αντισεισμικής προστασίας (προσεισμικός έλεγχος)», για τη χρηματοδότηση του 

έργου «Ολοκληρωμένο πρόγραμμα προσεισμικού ελέγχου κρίσιμων υποδομών του 

Δήμου Δελφών», προϋπολογισμού 173.600,00 ευρώ. Το έργο περιλαμβάνει την εκπόνηση 

προγράμματος πρωτοβάθμιου και δευτεροβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου Κρίσιμων 

Υποδομών, βάσει των προδιαγραφών του ΟΑΣΠ και στη συνέχεια για ορισμένες εξ αυτών 

που θα επιλεγούν κατόπιν τεκμηρίωσης προβλέπεται εκπόνηση μελέτης στατικής 

επάρκειας και τευχών δημοπράτησης, καθώς και υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου που 

θα προκύψει. Περαιτέρω, προκρίνεται  ακόμα η ανάπτυξη δράσεων μέτρων πρόληψης και 

ενημέρωσης των κατοίκων για τους επαγόμενους του σεισμού κινδύνους.  



Σε δήλωσή της η Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, κ. Λιάνα Πιλάλα-Τσακίρι, 

σημειώνει: «Ο Δήμος Δελφών από την πρώτη στιγμή εκδήλωσης του πρόσφατου σεισμικού 

φαινομένου είναι σε επικοινωνία με αρμόδιους φορείς, παρακολουθώντας την εξέλιξή του. 

Παράλληλα προχώρησε στις απαιτούμενες ενέργειες, μεταξύ αυτών και η έγγραφη 

ενημέρωση προς τις Δ/νσεις Εκπαίδευσης του νομού για την πραγματοποίηση ασκήσεων 

ετοιμότητας, η οποία είναι σε εξέλιξη όπως μας έχει μεταφερθεί σε νεότερη επικοινωνία 

μαζί τους». Αντιστοίχως ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής τονίζει: «Η επαρκής 

αντισεισμική προστασία είναι συνυφασμένη με την ασφάλεια και την εύρυθμη λειτουργία 

της κοινωνίας, αποτελώντας καθοριστικό παράγοντα της ποιότητας ζωής των πολιτών και 

προς τούτο ο Δήμος Δελφών καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια».  

 


